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 البحرين مملكة

 والتعليم التربية وزارة                                  نموذج الإجابة        

 المركزية إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات
 م 7102/7102 للعام الدراسي   للتعليم الثانوي   الثانينهاية الفصل امتحان 

     توحيد المساراتالمسار:                           3الفيزياء اسم المقرر:
 ساعة ونصف الزمن:                            702فيز :ررمز المقر 

======================================================================== 
 حيثما يلزم. m/s 29.8اعتبر تسارع الجاذبية الأرضية 

 (  5(وعددها  الآتيةعن جميع الأسئلة أجب 
 (اتدرج 9السؤال الأول: )

 )درجة واحدة(  يهما ليحدث تداخل بناء تام بينهما؟نفس الموجي والطول السعة لهما ما فرق الطور بين موجتين -أ
 °270( د  °180ج(    °90( ب   °0أ( 
 درجات( 3)  :من الشكل الشكل موجة دورية، أكمل العبارات الأتية وذلك باختيار الرمز المناسب لها يمثل -ب
 ... Kو ... Eالبعد العمودي بين النقطتين  تمثلسعة الموجة  -1
 ...Hو .... Dطول الموجة هو البعد بين النقطتين  -2
 ......Fهي.... Bالنقطة التي تتفق بالطور مع النقطة  -3
 
 
أجدب ،  s 60خدلل  دورة  33 يكمدل البنددول ت أنعملد)لاحد  الشدكل(، فد ذا  Bبالتدررج  حدول النقطدة  بنددول بسدي بددأ  -ج

 درجات( 5)     :عما يرتي
 ما نوع حركة البندول؟ -1

 1  (مونيةر ها)تررجحية()تذبذبية())اهتزازية(حركة توافقية بسيطة
 المسار الذي يمثل اهتزازة كاملة؟ Bاكتب بالرموز بدءاً بد  -2

BBCBA  أوBBABC      1 
 ؟للبندول ي الزمن الدور ما  -3

30/60T=  0.5 
s 2=   3.5 
 طول خي  البندول.احسب  -4
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 درجات( 5)السؤال الثاني:
 )درجة واحدة(  ، ما الطول الموجي لهذه الموجات؟ cm 36موجات موقوفة تكونت في حبل طوله  يبين الشكل -أ

 cm 14.4ب(  cm 8أ( 
 cm 36د(  cm 61ج( 
شدكل الموجدة بعدد انعكاسدها ال علدشتنتشر موجة في حبل طرفه مثبت في حائ  فدي الاتجداه المو د  علدش الشدكل، ارسدم  -ب

 )درجة واحدة( عن الجدار.
 
 

 

 

، احسدب أكبددر تددردد لموجددات ال ددوء  m7-7×10و  m7-4×10 مدددا الطددول المددوجي لموجدات ال ددوء المرئددي بددين  يقدع -ج
 (درجات 3)           . sm83×10/المرئي علماً برن سرعة ال وء في الفراغ 

fλc=    1 
×f7-=4×1083×10  1 

Hz14f=7.5×10   1 
 درجات( 5السؤال الثالث:)

أمدام السدماعة كمدا فددي  فدي الهدواء تنتشدرأن موجدات الصدوت ل ه يمكددنتدردد معدين، ف ند  سدماعة صدوتعدن  صددر يعنددما  -أ
 درجة( 2.5)         :الآتيةالشكل، أجب عن الأسئلة 

 1 .في أثناء ت اغطها  مثل اتجاه حركة دقائق الهواءسهماً تأارسم علش الشكل  -1
 ؟الموجاتلهذه باستعمال المعلومات علش الشكل، ما الطول الموجي  -2

2.7/3=λ  1 
0.9 m=  0.5 

  الهدواء يسدرعة الصدوت فد، إذا كاندت   cm 100مفتدو  طولده  يعمدود هدوائ تصددر عدن يتال الثالثةد النغمة حسب تردا-ب
340 m/s .           (2.5 ةدرج) 

)2L(v/3=3f     1 
)(1)/(2)3403(=    1 

Hz 510=     0.5 
 (mإلش  cmفي حال عدم تحويل الطول من واحدة ) تخصم درجة 

 )في حال حساب تردد أي نغمة أخرا يفقد الدرجة كاملة(
 

 

 

 

 

 (اتدرج 6:)الرابعالسؤال 

 (درجة واحدة)     .لا ينتقل الصوت في الفراغ  دقيقاً:علمياً  لً تعلي العبارة الآتيةعلل  -أ
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 أو أية إجابة صحيحة أخرا. لعدم وجود جزيئات تتصادم وتنقل الطاقة.
 درجات( 5)   ، أجب عما يرتي:المراقب عند حركة مصدر الصوت باتجاه مراقب يحدث تغير للتردد الذي يسمعه -ب

 ماذا تسمش هذه الظاهرة؟ -1
 1    دوبلر

  (2)أعلش من تردد مصدر الصوت.مراقب يكون فيها التردد الذي يسمعه  حالتيناكتب  -2
  .ثابت مصدرحركة المراقب باتجاه  -   .ثابت مراقبحركة المصدر باتجاه  -
 حركة المراقب ومصدر الصوت باتجاه بع هما بعض. -
وبالاتجاه المو د  بالشدكل وأطلقدت صدوتاً بتدردد   m/s 31تتحرك بسرعة  Aالسيارة ، ف ذا كانت  Bو  Aسيارتان  -33

305 Hz وكانت السيارة ،B  ،احسب تردد الصوت الذي سيسمعه مراقب يجلس في السيارة ساكنةB ،  سددرعة علمدداً بددرن
  . m/s 343  الهواء يالصوت ف

5.0.............................4.335

1...................
)31343(

)343(
305

5.0...............
)(

)(

Hz

vv

v
ff

s

sd









 

 (اتدرج 01):الخامسالسؤال 
 (درجة واحدة)    ال وء البنفسجي؟و ال وء الأحمر  يز بينيصحيحة للتممن العبارات الآتية  أي   -أ

 موجي كبير وتردد منخفضأ( للضوء الأحمر طول 
 ب( لل وء الأحمر طول موجي كبير وتردد عال  

 ج( لل وء الأحمر طول موجي قصير وتردد منخفض
 د( لل وء الأحمر طول موجي قصير وتردد عال  

 
الطدول فد ذا كدان المراقدب يلحد  أن ،  nm 486 طولده المدوجيخد  طيد   ويصددر عنهداتتحرك مجدرة بالنسدبة لد رض  -ب

 درجات( 5)      ، أجب عما يرتي:nm 491 يساوي الطي  الموجي لخ  
 ؟ما اتجاه حركة المجرة بالنسبة للمراقب؟ ولماذا -1

 لأن ، أو (1)(الأحمدددرقدددد ازداد) يقتدددرب مدددن الطدددول المدددوجي لل دددوء خددد  الطيددد  الطدددول المدددوجي ل، لأن (3.5)مبتعددددة

 .الضوء الملاحظازدياد تردد موجبة، 

 احسب مقدار السرعة التي تتحرك بها المجرة. -2
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يمثل الشكل مصبا  كهربائي وشمعة مو وعان علش جانبي شاشة، إذا كان التدفق ال وئي للمصدبا  الكهربدائي يسداوي  -ج

1445 lm  ، درجات( 4)   اعتماداً علش البيانات المو حة علش الشكل، أجب عما يرتي:و 
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 ما شدة الإ اءة للمصبا  الكهربائي. -1

cd115

4

1445




1.5  شدة الإ اءة 

 احسب التدفق ال وئي للشمعة لتكون الاست اءة علش جانبي الشاشة متساوية؟ -2
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 انتهت الإجابة


